
DIÁKPOLGÁRMESTERVÁLASZTÁS A CSETE BALÁZS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN 

A Csete Balázs Emlékhét rendezvényvényeivel szoktuk egybekötni a jászkiséri 

diákpolgármester választását. A kialakult járványveszély miatt az idén 

szeptemberben tudtuk megrendezni.  

Így szeptember 25-én került sor a rendezvényre. 

 

A megmérettetés most is az induló diákpolgármester jelöltek kampányműsorával 

kezdődött az iskola udvarán. Ki-ki a saját erősségének megfelelően emelte a délelőtt 

hangulatát. A 8.b és 8.c osztály látványos bevonulással, a 8.a osztály fergeteges 

táncos műsorral kápráztatta el az odasereglett diákokat, a választópolgárokat. 

 



 Abban viszont hasonlítottak, hogy rátermett, jól összefogott és az iskola diákságát 

aktuális témákkal megszólító kampánybeszédekkel készültek, okosan érveltek, jól 

megtalálták a megoldandó problémákat és sikerült megszólítaniuk tanulótársaikat.  

A diákpolgármester jelölteknek írásos programokat kellett készíteniük, melyet a 

következő évben, ha sikerül nyerniük, meg is kell valósítani. 

 

A nap utolsó próbatétele a szavazás volt, ahol a diákság az osztálytermekben 

létrehozott szavazóhelyiségekben leadhatta voksát a jelöltekre.  

Ezek után a szavazatszámláló bizottság (Agócs Tiborné, Borsos Ildikó, Cseh 

Gáborné és Tóth László) összeszámolta a szavazatokat.  

 



 

 

Az eredmény: 

Gulyás Blanka – diákpolgármester 

Nyakó Panna – diák alpogármester 

 

Az eskütételek Cseh Gáborné igazgatóhelyettes, a szavazatszámláló bizottság 

elnöke közreműködésével zajlottak.  

Ezúton köszönjük Lukácsi György polgármester Úrnak, hogy az eskütétel idejére 

rendelkezésünkre bocsájtotta az Ötvös Nagy Ferenc által készített polgármesteri 

láncot. 

Zárásképpen a Földi Ferenc intézményvezető Úr által felajánlott, iskolánk címerével 

ellátott diákpolgármesteri medál került Gulyás Blanka nyakába. 



 

 

A nyertes megköszönte a támogatást, a segítséget, melyet neki nyújtottak szülei, 

tanárai, társai. 

Gratulált jelölttársainak és felkérte őket a Csete Balázs Általános Iskola 

Diákönkormányzatában való aktív együttműködésre. 

 

Pincziné Balla Magdolna 

  DÖK patronáló nevelő 

 

 


